我行我秀

在前不久结束的安徽省青少年体操锦标赛中,来自滁州市第一小学的高沁豪和徐宇阳同学在 比赛场上与队友团结合作,发扬了顽强拼搏的体育精神,最终荣获体操男子戊组团体第一的 优异成绩。本期"我行我秀",让我们一起去欣赏两位小将的迷人风采!

## 我是体操小王子

高沁豪

学校、班级:滁州市第一小学二(4)班

人生格言:没有天生的强者,只有不断努力的自己! 我是个活泼好动的小男孩,与体操的缘分始于2023年11月。那时姐姐入选了蹦床训练队,我 每天放学后都会跟着妈妈送她去体校训练。等待姐姐的间隙,体校里哥哥们做空翻、倒立、 腾跃的样子帅极了,我看得目不转睛,还忍不住模仿起来。我的举动很快吸引了教练,教练

说我很灵活,想让我跟着他学。就这样,我开启了体操之旅。起初我以为体操和蹦床差不多,训练强度也差不了多少。可真正接触后才知道,体操有六项,每一项都要练,训练时长和强度都比蹦床多得多、大得多。周二到周五放学后练,周末 则全天训练,这意味着我从此没有了周末。妈妈不想让我这么辛苦,觉得我肯定坚持不下 来,等着我放弃的那一天,可我没有。

开始拉柔韧时, 我哇哇大哭; 压腿时, 疼得眼泪在眼眶里打转; 倒立时, 手臂直发抖; 动作 没做好被教练大声训斥,这些我都咬牙坚持了下来。妈妈好几次劝我:"别练了,太辛苦了。"我总是坚定地说:"不行,我要练!"这让妈妈很震惊,她想不通体操有什么魔力,能让一个7岁的孩子说出这么坚定的话。之前我做什么事都是三分钟热度,这次却让她刮目

训练中受伤是难免的,妈妈每次看到我手上新长的茧子都很心疼,可我总说没事,过两天就 好了。其实怎么会不疼呢?有一次,我在练习双杠时不小心摔了下来,嘴磕破了,不一会儿就肿得像发面馒头,说话都费劲,更别说吃饭喝水了。即便这样,我都没哭,可当教练让我

回家休息几天,等好了再来时,我却哭了,因为我怕休息几天回来后我会落下太多,追不上队友的步伐。妈妈感到又好气又好笑,从那以后她想通了,并更加支持和鼓励我。虽然每天训练很辛苦,但我乐此不疲。"妈妈,我会倒立了""我会侧手翻了""我能倒立着自己走到头了""我起倒立能做10个了""我会屈身上了""我撑杠能坚持10分钟不掉了"……每学会一个新动作,我都有满满的成就感。就这样,我一天天、一点点地进步着。我的身体素质在不断担意,我也就想更强烈。 我的身体素质在不断提高,我也变得更勇敢、自信、坚强又有韧劲。

努力就有收获,今年暑假我第一次参加比赛,就获得了男子戊组团体第一、个人全能第三、 双杠第四、自由操第六的好成绩。这一切离不开教练的悉心教导、队友们的团结协作,也离不开我自身的努力。妈妈说,她最开心的不是我拿了多少奖,而是我突破了自己的极限,战 胜了自己。我希望自己能再接再厉,明年省运会能比出好成绩。

教师寄语:

未来的日子里,愿你带着这份对运动的热爱,把赛场上的拼搏藏进生活的每一个角落,勇敢 奔赴更广阔的天地。(管锦芝)

家长寄语:

宝贝,你永远是我们心中最闪亮的运动健将,更是我们眼里那个永远向上生长的好孩子,加 油!

学校、班级:滁州市第一小学二(6)班

才艺宣言:摔倒了就爬起来,我的体操梦才不会摔碎!

2022年9月,体校的老师来选人,我很幸运,被选中了,从那一天起,我就和体操成了好朋

一开始我觉得体操很神奇,可以锻炼身体、增加抵抗力,可慢慢地就会发现训练并不是一件 轻松的事。每天放学后,别的同学回家休息了,但我还要去体操馆训练两个小时,然后才能 回家吃晚饭。周六周日,当很多小朋友和家人出去玩、看电视或者玩游戏的时候,我仍然在 坚持训练。

练习的过程中,我也有过很多次想放弃的念头。手上磨出过血泡,疼得我直掉眼泪;压腿的时候也常常痛到想退缩;还有那些反复重复的动作、枯燥的耐力训练……每一次都像是在考验我。但每当我坚持不下去的时候,我就会想起妈妈对我说的话:"吃得苦中苦,方为人上人。如果现在这点苦都吃不了,将来遇到更大的困难该怎么办?"妈妈的话像一束光,照着我继续往前走。

以前,我总是羡慕哥哥能到处去比赛。今年暑假,我终于迎来了人生中第一次正式比赛!比赛前我既紧张又期待,老师们一直鼓励我们。最后,我们团队拿到了第一名!当我戴上金牌的那一刻,简直高兴得要跳起来!我还偷偷用牙咬了一下金牌——想看看是不是真的金子做的呢。那天晚上,我抱着金牌睡觉,梦里都在笑。

有时候,我也会想,为什么别的孩子可以玩手机、看平板,而我却要在训练中流汗;为什么他们能出去旅游,而我只能反复练习。但我知道,那是因为我有一个梦想——2026年有一场重要的锦标赛,如果表现得好,我就能拿到一级运动员证书!正是这个目标,一直推动着我坚持下去。

谢谢体操,是你让我学会了忍耐、坚持和勇敢,让我明白每一次跌倒都是成长,每一次流泪都是力量。

## 教师寄语:

金牌背后,是每个人日复一日的打磨。这份荣耀属于每一个腾空的瞬间,每一次稳稳落地的坚持,也属于你们并肩作战的情谊。未来的赛场,带着这份团结和拼劲继续向前吧,你们的每一次绽放都足够耀眼! (班主任: 胡瑞) 家长寄语:

恭喜我的小冠军! 今天的金牌,是你用汗水和勇气换来的勋章。但让爸爸妈妈更开心的,是 看到你在训练中学会了坚持,在赛场上学会了从容。我们会一直站在台下,为每一天都在努 力的你鼓掌呐喊!